

如花似玉·宛美南阳

文创让生活更美好

璀璨美玉著华章



开幕式现场 本报记者 崔培林 摄



美玉引人醉 本报记者 张峰 摄



“文创”动人心 本报记者 张玲 摄



独玉精品 本报记者 周梦 摄

本报记者 翟倩

玉,石之美者。

在新中国成立75周年的幸福日子里,南阳第十九届玉雕节暨文化创意产业大会在镇平县举行,“玉+”战略深入实施和玉产业全链条发展,向世人展示着“玉雕之乡”的璀璨华章。

“如花似玉·宛美南阳,文创让生活更美好”,玉雕节期间,一系列玉文化“产、学、研”活动精彩纷呈。中国玉雕大师年度盛典、全国玉雕新秀创作擂台竞技系列活动、当代经典玉雕作品拍卖会等,不仅为玉雕大师们提供了展示才华的舞台,也为玉雕产业的新秀们提供了学习和交流的机会。

玉在山而草木润,渊生珠而崖不枯。

玉雕节期间还推出“南阳礼物”文旅文创设计作品展、“宛美南阳”专场推介会、“非遗”大集、古玉撷英——南阳古代玉器精品展等一系列文旅文创活动,让游客们在欣赏玉雕艺术的同时,也能感受到南阳丰富的历史文化和旅游资源。

记者奔赴活动现场拍摄了一组照片,记录节会盛况,以飨读者。③④



美玉「佳肴」 本报记者 张峰 摄